

Подарки врачам и учителям: правительство в сомнениях

В декабре прошлого года общество всколыхнула новость о предлагаемых правительством антикоррупционных поправках, приравнивающих учителей, врачей и социальных работников к государственным служащим, и тем самым запрещающих им получать подарки, за исключением канцтоваров и цветов.

Судя по всему, в кабинете министров сами ещё толком не разобрались, чего хотят добиться. Директор департамента развития государственной службы Минтруда Дмитрий Баснак уверен, что практика благодарить врачей коньяком является сомнительной, а в запретный список должны попасть все учреждения и структуры, финансируемые из бюджета. Поэтому и учителя, и врачи смогут оставлять себе лишь подаренные им цветы и полиграфическую продукцию, а также поощрения и награды от работодателя. Все остальные презенты должны будут сдаваться в муниципалитет как федеральная или муниципальная собственность.

Об этом чиновник заявил месяц назад. А 11 января заместитель руководителя аппарата правительства Андрей Логинов высказал прямо противоположное мнение, пояснив, что предлагаемое дополнение «**за исключением случаев, установленных законом**» к статье 575 Гражданского кодекса, в которой содержится запрет на подарки дороже 3 тысяч рублей, будет не запрещающим, а совсем наоборот – допускающим возможность увеличения суммы подарка.

«Заявления о том, что врачам и учителям запретят дарить подарки – не более чем домыслы. Сразу скажу – есть горячие головы, которые предлагают распространить ограничения до сторожа, уборщицы и технички. Не думаю, что можно с этим согласиться. Наказывать нужно за вымогательство подарков, а не за выражение благодарности», – сказал Логинов в интервью РИА Новости.

Замглавы аппарата правительства подчеркнул, что новый законопроект рассчитан исключительно на чиновников, но раз возникли двойные толкования, то правительство будет предлагать изменить не Гражданский кодекс, а общий законопроект.

Будем надеяться, что в правительстве и Госдуме всё-таки договорятся и доступно объяснят, сможем ли мы после принятия поправок благодарить людей, которые за нищенскую зарплату спасают наши жизни и учат наших детей, или школы и поликлиники действительно являются главными рассадниками коррупции в стране.

Пока же помните – подарки врачам и учителям не запрещены, но только не дороже 3 тысяч рублей. За пределы этой суммы лучше не выходить, если вы не хотите быть привлечены за дачу взятки. То же касается подарков коллегам или начальнику.



Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 20192
15.01.2019, 14:30 🔄 1441

URL: <https://babr24.com/?ADE=184953> Bytes: 2551 / 2431 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)